



О награждении сотрудников следственного управления

В соответствии с приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 2 февраля 2012 года №14-кт за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю безупречную и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности:

- руководитель отдела кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области полковник юстиции ВЕРГЕЛЮК Татьяна Владимировна награждена ценным подарком;

- старший следователь Новоузенского межрайонного следственного отдела старший лейтенант юстиции КИРИЛИН Виктор Николаевич – Почетной грамотой Следственного комитета Российской Федерации.

Коллектив следственного управления по Саратовской области поздравляет своих коллег с заслуженными наградами и высокой оценкой их труда, выражает им искреннюю благодарность за профессионализм и самоотдачу при исполнении служебного долга и желает крепкого здоровья, благополучия и новых успехов в профессиональной деятельности на благо российского государства!

14 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/748633>